

SZPITAL POWIATOWY W ZAWIERCIU

42-400 Zawiercie • ul. Miodowa 14 • tel/fax (032) 67-215-32 • e-mail: szpital@szpitalzawiercie.pl
Regon 27621110, NIP 649-19-18-293

Certyfikat Jakości ISO 9001/2008, ISO 14001:2004, PN-N 18001:2004

Znak postępowania ZP/PN/14/2016

Zawiercie, dnia 19 kwietnia 2016 r.

ZAMAWIAJĄCY:

Szpital Powiatowy w Zawierciu

ul. Miodowa 14

42-400 Zawiercie

Telefon: 32 67 40 350

Faks: 32 67 21 532

e-mail: inwestycje@szpitalzawiercie.pl

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) ZAMAWIAJĄCY uprzejmie informuje, że w postępowaniu przetargowym ZP/PN/14/2016 na dostawę pn. „*Dostawa sprzętu medycznego dla Szpitala Powiatowego w Zawierciu*” do ZAMAWIAJĄCEGO złożone zostały wnioski o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia* zawierające pytania o niżej wymienionej treści, na które Zamawiający udziela odpowiednio niżej wymienionych wyjaśnień - odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Dotyczy pakietu nr 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość zaoferowania defibrylator o następujących parametrach technicznych i funkcjonalnych tj:

Ad. 10. Z ekranem monitora nie dotykowy – kolorowy wyświetlacz LCD wykonany w technologii LCD przekątna monitora min. 6,5 cala, rozdzielczość 800 x 480 pikseli

Odpowiedź na pytanie nr 1
Dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2

Dotyczy pakietu nr 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców

dopuszcza możliwość zaoferowania defibrylator o następujących parametrach technicznych i funkcjonalnych tj:

Ad. 12 Masa defibrylatora max 7,2 kg

Odpowiedź na pytanie nr 2

Dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Dotyczy pakietu nr 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie , czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość zaoferowania defibrylator o następujących parametrach technicznych i funkcjonalnych tj:

Ad. 14. Monitorowanie EKG poprzez 3 odp. kabel EKG umożliwiający obserwację 3 odp. Oraz 5-odp kabel EKG umożliwiający obserwację 6 odprowadzeń jednocześnie w tym monitorowanie odprowadzenia przedsercowego. Na wyposażeniu kabel 3 i 5 odp. EKG.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie nr 4

Dotyczy pakietu nr 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie , czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość zaoferowania defibrylator o następujących parametrach technicznych i funkcjonalnych tj:

Ad. 15. Z pamięcią 10000 zdarzeń. Dane zapisywane w czasie zdarzenia: stan urządzenia, mierzone parametry HR, SpO2, NIMB, przyczyna zdarzenia, energia impulsu, stan filtrów EKG, krzywe EKG monitorowanie w czasie zdarzenia. Możliwość przenoszenia danych na nośnik typu Pendrive w celu odtworzenia w komputerze użytkownika.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Nie zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Dotyczy pakietu nr 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie , czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość zaoferowania defibrylator o następujących parametrach technicznych i funkcjonalnych tj:

Ad. 17. Zakres pomiaru przetwornika od 15-260 mm HG, sposób pomiaru ręczny, okresowy lub ciągły, czas repetycji pomiaru 2-480 min.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Nie zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia do 5 tygodni od dnia zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego. Wskazany termin realizacji tj. do dwóch tygodni jest bardzo krótki. Uprzejmie zawiadamiamy, że realizacja tego rodzaju zamówień najczęściej odbywa się przy jednoczesnym wsparciu kontrahentów zagranicznych, gdzie realizacja wszelkich przesyłek,

transportu oraz procedur celnych w zakresie dostarczenia sprzętu (aparatury), wymaga racjonalnego zabezpieczenia terminów przy realizacji takich kontraktów.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7

Dotyczy projektu umowy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę użytego sformułowania w zakresie zapisów paragrafu 5 ust. 1 pkt 1 i 2 projektu umowy tj. przyjmie sformułowania „zwłoka”, a nie „opóźnienie”?

Odpowiedź na pytanie nr 7

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8

Dotyczy projektu umowy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie poziomu kar umownych, o których mowa w paragrafie 5 ust. 1 i 2 projektu umowy, do 50,00 zł?

Odpowiedź na pytanie nr 8

Nie, zgodnie z SIWZ.

Odpowiedzi udzielone na pytania zawarte we wnioskach o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia* stanowią integralną część *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia*.

Miejsce i termin składania ofert nie ulega zmianie.

Pozostałe warunki i zapisy *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia* pozostają bez zmian.

Wyk. w 1 egz.

dokumentacja postępowania ZP/PN/14/2016

Zamieszczono na stronie internetowej


Z-CA DYREKTORA
ds. EKONOMICZNO-TECHNICZNYCH
SZPITALA POWIATOWEGO W ZAWIERCIU
Joanna Mnich